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Intervaly 
 

 Interval je taková podmnožina reálných čísel ( v 

jiných číselných oborech intervaly neexistují), kterou 

je možné na číselné ose graficky znázornit 

úsečkou, polopřímkou nebo přímkou, přitom 

krajní body úsečky a počáteční bod polopřímky k 

ní mohou, ale nemusí patřit. 

 

 Protože intervaly jsou speciální případy množin, 

lze s nimi provádět množinové operace. 

 

 Průnik nebo sjednocení intervalů nemusí být 

interval. 

 

 

 

 

 



 

Sjednocení intervalů 
 

 Sjednocení intervalů I1, I2 je množina všech prvků, 

které patří do některého z intervalů I1, I2 (tj. do I1 

nebo do I2, popřípadě do obou zároveň). 

       

 zápis: I1I2 

 

 Příklad: Určete sjednocení intervalů                              

  I1= (-3; 1 a I2= (-1; 4.  
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  I1I2 = (-3; 4  

 

 



 

Průnik intervalů 
 

 Průnik intervalů I1, I2 je množina všech prvků, 

které patří zároveň do obou intervalů I1 i I2.  

    

 zápis: I1I2 

 

 

 Příklad: Určete sjednocení intervalů                              

  I1= (-3; 1 a I2= (-1; 4.  

 

 

      -4         -3        -2        -1         0         1          2         3         4    x 

  I1I2 = (-1; 1  
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